

大奖出自黑龙江、江苏、山东、河南

## 体彩大乐透中出 5 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 4月24日,体彩大乐透第19046期前区开出号码02、08、14、15、35;后区开出号码10、12。本期全国共中出5注一等奖,每注奖金为1000万元,花落黑龙江(2注)、江苏、山东、河南。

数据显示,黑龙江中出的2注1000万元一等奖全部出自鹤岗一网点,中奖彩票为一张2倍投、4元投入的单式倍投票,单票

擒奖2000万元。

江苏中出的1000万元一等奖出自苏州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

山东中出的1000万元一等奖出自济南,中奖彩票为一张12+4大复式票,中出一等奖1注、二等奖4注以及固定奖一连串,单票擒奖1102万元。

河南中出的1000万元一等奖出自信阳,中奖彩票为一张

5+12复式票,中出一等奖1注、二等奖20注、三等奖45注,单票擒奖1441万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,以上四位幸运购彩者在单注头奖方面均少拿了800万元,从而无缘1800万元单注封顶追加一等奖。

二等奖开出215注,每注奖金为19.83万余元;其中44注采用追加投注,每注多得奖金15.86

万余元。追加后,二等奖单注总奖金为35.70万元。

三等奖开出448注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区02、08、14、15、35分布较为零散,开出了2号段外的号码。最小号码开出02;0号段上还开出08;1号段上开出14、15一组连号;最大号码开出35。2号段上号码隐身。

后区开出10、12。10为后区较冷号码,之前曾有24期没有露面;12复制上期奖号,该号于最近5期之内开出4次,大热。

冷号方面,截至目前,前区的23已有45期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,55.16亿元滚存至4月27日(周六)开奖的第19047期。

聚焦责任体彩 本报独家解读

## “体彩工作会”传递了哪些信号？

■记者于彤评述

近日,全国体育彩票工作会议和部分省(区、市)体育彩票工作会议相继召开。谈发展、讲贡献、评先进,是“体彩工作会”的共同主题,为全国体彩从业者明确了责任彩票建设的重要性,指明了前进的方向。

## 谈发展:在转型发展中提升公益公信形象

在全国体彩工作会和各省市体彩工作会上,谈得最多的是体育彩票的发展问题。

在4月10日召开的全国体彩工作会上,国家体育总局副局长杨宁指出,当前体育彩票进入深化改革、转型发展的重要阶段,正面临依法合规治理亟须加强、公益公信形象亟待提升、机构能力有待提高等问题,体彩系统要以党建为引领,规划并落实好高质量健康发展的新蓝图。

在此后召开的各省市体彩工作会上,发展都是讲得最多的问题。

在重庆市召开的2019年体彩工作会上,重庆市体育局党组书记、局长丁洪对如何做好体彩工作提出了要求:要始终坚定中国体育彩票的体育道路,珍惜并

利用好体育彩票这个资源;要始终坚定中国体育彩票的彩票本心,把体育彩票工作放在更加突出的地位抓实抓好、抓出成效;要切实抓好市区(县)两级联动,实现区县体育部门行政资源和市体彩中心业务资源的更好融合。

在河南省召开的2019年体彩工作会上,河南省体育局局长、党组书记王旭讲到:今年,河南省体育彩票工作者要着眼体育强省、健康中原建设,推进《河南省推进体育强省建设三级联创三个带动实施意见》落实,将体育彩票工作融入全省体育工作发展大局,进一步强化政治意识,增强担当精神。他强调,河南省体育彩票发展正面临从高速度向高质量发展的转型期,体育彩票工作要牢

牢把握责任彩票的丰富内涵,从对国家、对社会、对人民负责的角度谋划各项工作。

在湖南省2019年体彩工作会上,湖南省体彩中心主任曹品质指出,2019年湖南省重点工作思路是以购彩者为中心,强化责任彩票,全面依法治彩,狠抓基础工作,在合法合规的前提下,继续扩大购彩者规模,优化购彩者结构,推进湖南省体育彩票持续健康发展。

从以上相关领导的讲话中可以看出,2019年体育彩票的发展要深化依法治彩、强化责任彩票,从高速发展向高质量发展转型。这就要求广大体彩从业者不忘彩票的公益初心,把握国家公益彩票的定位,在日常工作中努力提升体育彩票公信公益的形象。

## 讲贡献:努力筹集公益金助力国家战略实施

在各地召开的体彩工作会上,也对2018年取得的成绩进行了总结。其中,湖南、重庆体彩用数字讲贡献。

湖南省体育局局长李舜指出,体育彩票是“健康中国”战略的有力支持,体彩已经与人民幸福息息相关。在湖南省,2018年共投入7488万元,建设了1100个农民体育健身工程、1600条全民健身路径、25个乡镇农民体育健身工程、60个健身驿站等健身场地设施,为210个基层综合文化服务中心(示范村)配备了体育

器材。全省人均体育场地面积达到1.45平方米。成功举办了首届“健康湖南”全民运动会,历时8个月,累计举办赛事活动5370场次,参与人数超过1100万。同时,竞技体育综合实力继续保持良好发展势头,全年湖南省运动员在国内外正式比赛中共获得世界冠军10个、亚洲冠军22个、全国冠军86个。在这份成绩单的背后,体育彩票发挥了重要作用。

2018年,重庆体彩发行量、公益金、网点销售规模实现三突破:年发行量达59.666亿元,首

破50亿元大关,比上年增加12.20亿元,增幅25.70%;年筹集公益金12.50亿元,创历史新高,比上年增加2.39亿元,增幅23.64%;在售网点规模首次突破3000个。重庆体彩认真落实体育为民惠民要求,创新推出系列公益活动,受益百姓达400万人。

在所有体彩从业者的共同努力下,体育彩票通过筹集到的公益金,为包括“健康中国”在内的国家战略提供资金支持。一张张成绩单的背后,是体彩从业者辛勤的付出。

## 评先进:分享交流工作经验为更好发展

每年的体彩工作会上,都会对上一年度的先进单位和先进个人进行奖励并交流经验。

在全国体彩工作会上,重庆市体彩中心获得国家体育总局体育彩票管理中心的表彰,收获了包括品牌建设工作先进单位、营销推广工作先进单位、渠道建设工作先进单位等三项重要荣誉。国家体彩中

心给予广东体彩责任彩票、营销推广、品牌建设工作突出省份表扬。

在山东体彩工作会上,对在2018年度体育彩票工作中作出特殊贡献和突出贡献的8个市体育局和40个县(市、区)体育主管部门以及74名体育彩票工作者予以表扬。泰安市体育局等6个先进单位和先进个人作了典型发言。

在每年召开的体彩工作会上,都有一项内容都是对上一年度的先进集体和先进个人进行表彰并交流分享工作经验。表彰先进,既是对部分同志努力工作的肯定,同时也让其他从业者学习到先进的经验并运用到自己的工作之中去,共同为体彩事业的高质量发展作出贡献。

响应世界读书日

## 体育彩票为孩子们送好书

4月23日是世界读书日。近年来,为了让贫困地区的孩子们多读书、读好书,各地体彩举办了不同形式的送书活动,丰富孩子们的课余文化生活。近日,浙江、山东体彩继续举办送书活动,为孩子们送去好书。

## 杭州:启动“梦想图书角”第二季

4月16日,杭州体彩联合芝麻信用、上海真爱梦想公益基金会等捐赠方在安顺平坝区村小“桃花小学”正式开启了“梦想图书角”第二季。

孩子们把所有图书都贴上标签,登记造册,并共同约定:“按时归还,爱护书籍。”孩子们还选了一位图书管理员,有人借还图书他就记上

一笔。各班级把分好并贴标签的图书角图书带回各自教室之后志愿者在各自班级同小朋友开展“阅读与成长”对话。

今年4月15日至19日,梦想图书角活动在贵州安顺51个农村小学建立起了307个图书角,让贵州平坝普定的不少孩子都看上了书。

## 青岛:“体彩爱心书屋”走进平度

“这就是我们村的图书馆,孩子们都喜欢来这里看书,村民们没事也喜欢到这里来查查资料。”平度市白沙河街道后沙湾庄村第一书记李玉福说,“体彩爱心书屋”在后沙湾庄村建成快一年了,为村民带来了实实在在的方便,潜移默化地影响着村民,现在孩子们学习习惯更好了,村民们的学习意识也提高了。

在世界读书日来临之际,“体彩爱心书屋”再次走进平度市白沙河街道,来到仲戈庄村,为该村捐赠价值3万元的图书和电脑等学习材料。青岛体彩爱心义工队的5名销售员代表也参与了当天的活动。

“书包交到孩子手中的那一刻,我特别的激动,一种自豪感油然而生。”

青岛体彩爱心书屋捐建活动始于2012年,最初几年主要向农村小学和幼儿园捐赠图书,先后向二十多所学校捐赠万余册图书。近两年,为了满足广大农民朋友的学习需求、丰富大家的文化生活,同时为农村儿童提供一个课后学习交流的平台、培养良好的读书习惯,从2018年开始,青岛体彩先后在平度市和西海岸新区的多个自然村捐建体彩爱心书屋,向当地村民和学生捐赠各类图书和电脑等学习工具,满足大家的学习需求。(整理 艾禾)



孩子们在“体彩爱心书屋”读书